ADI   SOYADI :
SINIFI  - NO  :
[image: ]2017-2018 EĞİTİM YILI 5. SINIF FEN BİLİMLERİ 1.DÖNEM 2. YAZILI SORULARI.
S.1.    Aşagıdaki canlı gruplarının hangisinde

1. Dogurarak çogalma    2.Yavrusunu sütle besleme
3. Omurgalı olma

özelliklerinin tümü görülür?
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I. Solunum
Il. Fotosentez
1ll. Bogaltim
IV. Terleme

Bitkilerin kendi besinini kendisinin lirettigi olay yukarida-
kilerden hangisidir?

A ®)n ©m D) Iv
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Kuvvetin 6lcii birimi, asagidakilerden
hangisidir?

(A) Pascal (B) Newton

/

‘ (3/ Kilogram (D) Metre

AN
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|. Kuvvetin birimi Newton'dur.
Il. Oyun hamuru esnek bir cisimdir.
I1l. El kantari bir dinamometredir.

Yukarida verilen ifadelerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?

(A) Yalniz | (B)llve lll
©1vel (D)1, lvelll
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Birimi __. olan kuvvet ... ile siculir.”
Yukandaki ifadenin dogru olarak tamamlanabilmesi igin bos birakilan yerlere
asagidakilerden hangileri gelmelidir?

A} Newton-dinamometre
B) Metre-serit metre
©) Kilogram-esit kollu terazi

D) Saniye-kronometre
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“Yeryiiziinde bulunan on milyon canlh tiirii teker

 teker incelenmek yerine ... ... gore siniflan-
dinlmistir.” Bu ifadede bos birakilan yere asagidaki-
lerden hangisi yazimalidir?

A) yasina
B) benzerlik ve farkliliklarina
) cinsiyetine

D) biyikligine
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Ay’in 6zellikleri ile ilgili olarak agagidakilerden han-
gisi yanhstir?

A) Sekli kiireye benzer.
B) Atmosfer ve suyu vardir.
C) Gunes'ten aldigi 1s1g1 yansitir.

D) Gapi Diinya’nin yaklasik 1/4’( kadardir.
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Ay’in dolunay evresi ile yeniay evresi arasinda ge-
cen siire nedir?

A) 1 hafta B) 2 hafta
C) 3 hafta D) 4 hafta
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Asagudaki bilglerden hangis yaniistir?

A) Bazi mantar tirleri zehiridir.

B) Penisiin peynir kiifis mantanindan elde edili.
©) Kiiltir mantarlan zehirsiz mantarlardir.

D) Mantarlar gicekli bitkiler grubunda incelenir.





image15.png
T ale 4 Kara yosunu
2 Karanfl 5. Menekse
3. Egrelti ot 6 Kiraz

Vukandakerden hangilr igeksiz bitkler grubunda
yerair?

M3veq B12vs
01,56 D)3, 4ve6
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|. Sutten yogurt yapilmasi
1l Uziim suyundan sirke yapiimasi
lll. Canli atiklarinin topraga karismasi

Yukanida verilenlerden hangileri mikroskobik canh-
larin yararlan arasinda yer alir?

Alvell B) I ve lll
C)livell D)1, lvelll
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Asagidakilerden hangisi kendi besinini Giretebilir?
A) Mantar B) Solucan

C) Cam D) Kaplumbaga
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Asagidakilerin hangisinde belirtilen hayvanlarin ta-
mami akciger solunumu yapar?

A) Yunus — Hamsi — Penguen
B) Kertenkele — inek — Alabalik
C) Hamsi — Kurbaga — Yarasa

D) Yilan — Serge — Kopek
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e Solunum yapar.

* Gozle gorilebilir.

* Kendi besinini kendi dretebilir.
Yukarida 6zelikleri verilen canli grubu asagidakiler-
den hangisidir?
A) Bitkiler B) Hayvanlar

C) Mikroskobik canlilar D) Mantarlar
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Cisimlerin Uzerindeki sekil hiz ve yén degi-
simine sebep olan etkiye .................. denir.

ifadedeki bosluga asagidakilerden hangi-
si gelebilir?

(A) Dinamometre (B) Kuvvet
(C) Newton (D) Yay
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10 bdélmeli olan bir dinamometrenin her bir
bdlmesi 4 N'a denk geliyor.

Buna gére, bu dinamometre asagidaki
kuvvetlerden hangisini 6lcemez?

(A) 50 (B, 40 @) 30 (D) 20
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Asagidaki olaylarin hangisinde mikroskobik canlilardan
yararlaniimaz?

(A) Uziim suyundan sirke yapimi.

@1 Canli kalintilarinin topraga karismasi.
@ Sitten yogurt yapimi.

@) Meyvelerin dondurulmasi.




image4.png
Mikroskobik canlilari asagidaki hangi aletle gorebiliriz?

A) Teleskop (B) Gozliik
C) Mikroskop (D) Mercek
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Mikroorganizmalar ile ilgili;

I. Hepsi zararhdir.
Il. Mikroskop ile gorulebilirler.
I1l. Kendi besinlerini kendileri yaparlar.

yapilan yorumlardan hangisi dogrudur?

(A) Yalniz 11 (B)lvell
C)velnl (D)1, llve Il
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Asagidakilerden hangi secenekte mikroskobik canlilara
dogru 6érnek verilmistir?

(A) Amip, dglene, terliksi hayvan
(B) Bakteri, deniz yildizi, solucan
(C) Virus, solucan, bakteri

(@ Bakteri, viriis, deniz yildizi




